

Kék hírek

Üres üveget lopott

Üres üvegeket lopott el az az ismeretlen tettes, aki november 30-án kivágta a rácsot a Penny Market áruház raktárának ajtaján, így jutott a 4-4 rekesz sörös, boros és kólás üveghez. Az okozott kár kb. 10 ezer forint.

Sorompót tört

December 1-jén, hétfőn a 44-es út szarvasi vasúti átjárójában egy figyelmetlenül közlekedő trabantost letörte a felsorompót. Miután egy közelben lévő rendőr észlelte az esetet, ellenőrzés alá vonta az autót vezetőjét, aki ellen közlekedésszabálysértés elleni büncselekmény miatt folyik az eljárás.

Mentővel ütközött

November 29-én, a 44-es úton történt baleset Csabacsüdnél. Egy – megkülönböztető jelzés használata nélkül közlekedő – mentőautó előzni kezdte az előtte haladó személygépkocsit, akinek vezetője ezt nem észlelve szintén előzésbe kezdett. Az ütközés következtében mintegy 150 ezer forint anyagi kár keletkezett, személyi sérülés nem történt.

Megtagadta

Megtagadta személyazonosságának igazolását az a szarvasi férfi, akit kerékpározás közben próbált igazoltatni a rendőrjárőr, november 30-án, vasárnap a délelőtti órákban. A férfit előállították, s az ügyeletes orvos megállapította, hogy közepesen ittas állapotban kerékpározott.

Kézzel törtek ablakot

Ismeretlen tettesek november 28-án éjszaka a művelődési központ 7 utcai ablakát betörték. A helyszínen megállapították a rendőrök, hogy valószínűleg kézzel ütötték be az ablakokat. Az okozott kár 15 ezer forint, a nyomozás ismeretlen tettes ellen folyik.

Mit rejt a Körös

November 29-én érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a Hármaskörös hajókikötőjénél valaki 4 db kerékpárt talált. A helyszínre érkező rendőrök megállapították, hogy a három nőiúvas és egy férfíváz MTB-kerékpár a folyóból került elő, közülük az egyik

női kerékpárt, egy július 12-iki lopás óta körözték.

November 29-én egy szentandrászi lakos tett bejelentést arról, hogy a Hármaskörösben, a Duzzasztótól mintegy 200 méterre nagy mennyi-

ségű löszert talált. A tűzszerészek megállapították, hogy kispuska és légpuska löszerekről van szó, melyeket valaki gyári csomagolásukban dobott a vízbe. A tűzszerészek átvizsgálták és elszállították a löszereket.

Ingyenes műszaki vizsgálat

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzési Bizottság idén is megrendezi a „Közlekedésszabálysértés elleni műszaki nap” elnevezésű akciót, 2008. december 05-én, pénteken 13 órától 17 óráig.

Az akció során a szakemberek ingyenesen vizsgálják át a gépjárművek fékberendezését, futóművét, lengéscsillapítókat, gumik állapotát, fényszórókat, és a fagyálló folyadékot is ellenőrzik.

Mint tavaly, az idén is két helyszínen várják az autósokat: Szarvason az Autócentrum KFT. telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig Szarvas, Kazinczy utca 4. szám (66/313-882; 16-os mellék), illetve a Work-Metall KFT. telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig (Gallicoop mellett) Szarvas, III. kk. 223. szám (06-30/9434-708) alatt.

A Work-Metall telephelyén nagyobb tehergépjárművek, használt gépjárművek átvizsgálását is elvégzik.

Minden érdeklődőt várnak a szervizek munkatársai és a Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságának munkatársai.

**Szarvasi Rendőrkapitányság
Baleset-megelőzési Bizottsága**



Emlékkiállítás 1918-2008

Az I. Világháború befejezésének 90. évfordulója alkalmából nyílt kiállítás az Újtemplom-

mi Evangélikus Egyházközség iskolájában. Az állandó kiállítás dokumentumokkal és fotókkal tiszteleg az elesett hősök emléke előtt. Sajnos a kommunizmus 40 éve szinte elsöpörte múltunknak e szelét. Hősi halottnak csak az számított, aki a németek elleni harcokban vesztette életét. Magyar történelmünknek ezt a szomorú fejezetét iskoláinkban a tankönyvek már alig említik, pedig a Keletgalíciai, isonzói stb. frontokon tízezerrel estek el bátor, dicső magyar honvédek. Joggal kijár a tisztelet, a hősi megbecsülés. Legyünk rájuk büszkék, a feledés homályából kerüljenek ki, nemzeti történelmünk aranykönyvének lapjaira.

Kozák



GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

**A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési**

csekket is elfogad!

Thai masszáz - 24 órás váltóúszás

2008. december 12-13.

A gyulai székhelyű DIG-BUILD Kft. december 12-én nyitja a gyógyfürdő emeleti helyiségében Thai masszáz szalonját. A 16 órakor kezdődő programban az érdeklődők megismerkedhetnek a távolkeleti kultúra testet és leleket erősítő ősi gyógy módjával.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a 17 órakor induló hagyományos IV. 24 órás váltóúszásra is!

A Szarvasi Gyógyfürdő decemberi és január eleji nyitvatartása

December 20-23.: 10-20 óráig

December 24-26.: ZÁRVA

December 27-30.: 10-20 óráig

December 31.: ZÁRVA

Január 01.: ZÁRVA

Január 02-04.: 10-20 óráig